

Errata.

Acta mathematica 57.

Pp. 64, 69, 70: A slightly more refined analysis shows that the ε may be omitted in formulas (10.2), (11.8) and in Remark iii after Theorem 11.1 provided a constant C be inserted before the exponential.

P. 438: In der Gleichung der Fussnote 1 ist als Obergrenze der ersten Summe rechts n zu setzen und nach der zweiten Summe der Vermerk (für $x \leq n$) beizufügen.